



МИБ принял участие в Европейском банковском саммите «Credit risk modelling 2018»

20 ноября 2018

В ноябре 2018 года делегация Международного инвестиционного банка (МИБ) приняла участие в Европейском банковском саммите «Credit risk modelling 2018», организованном компанией Infoline во Франкфурте-на-Майне (Германия).

В центре внимания саммита, собравшего представителей ведущих европейских банковских групп, были актуальные вопросы внедрения МСФО 9, изменения расчета регуляторного капитала (Basel 4), организация процессов валидации и стресс-тестирования. В частности, в рамках форума были рассмотрены наиболее успешные практики взаимодействия финансовых подразделений банков и служб риск-менеджмента, корреляции расчетных данных и показателей для целей финансовой отчетности, а также для выполнения требований по управлению капиталом.

С приветственным словом к гостям и участникам саммита обратился Руководитель направления пруденциальных политик и отчетности Европейского Центрального Банка (ЕЦБ) **Дэвид Грунбергер**.

Заместитель директора финансового департамента Международного инвестиционного банка **Елена Миндукшева** выступила в качестве спикера панельной дискуссии. Представитель МИБ, в частности, рассказала об особенностях подходов Банка как международного финансового института к использованию методологии Базеля и раскрытию информации в финансовой отчетности, которое не только является обязательными к соблюдению в рамках требований МСФО, но и даёт наиболее полную картину управления капиталом в Банке.

«Несмотря на то, что МИБ, будучи международным институтом развития, не подчиняется регулятору и не предоставляет регуляторную отчетность в части соблюдения требований Базельского комитета, Банк, тем не менее, имеет рейтинги инвестиционного уровня от ведущих международных рейтинговых агентств успешно размещает собственные облигации на рынках нескольких стран-членов. Для подтверждения своей стабильности и надежности МИБ на постоянной основе осуществляет мониторинг динамики стандартов отчетности и требований к расчету достаточности капитала, – отметила **Елена Миндукшева**, - особое же внимание в данный момент европейским банковским сообществом и МИБ, в частности, уделяется выстраиванию эффективных процессов валидации моделей в рамках МСФО 9 и последних требований Базельского комитета».

«Банки развития тесно взаимодействуют с коммерческими банками, формируя единую финансовую систему. Открытый диалог с членами Базельского комитета, ЕЦБ и руководителями крупнейших европейских банковских групп по вопросам управления капиталом – это возможность дать обратную связь регулятору по эффективности

принимаемых законов, а также рассказать финансовому сообществу, как те или иные изменения в регулировании банковской деятельностью прямо или косвенно влияют на работу международных институтов развития» - подчеркнула **Елена Миндукшева**.

Наряду с представителем МИБ свои доклады представили топ-менеджеры ведущих финансовых институтов, таких как Credit Suisse, Deutsche Bank, DZ Bank, Erste Group, Bank of Ireland, Santander.